

## 力度温度精度并重

通讯员 王颖盈

本报讯 近日,温州市龙湾区人民政府新闻办举行新闻发布会,发布了上一年度龙湾区生态环境质量数据,并通报一系列生态环境违法典型案例。

近年来,龙湾区生态环境部门坚持严格规范公正文明执法,通过强化执法力度、彰显执法温度、提升执法精度,打造出一套行之有效的生态环保监管体系,为龙湾区生态环境的持续改善奠定了坚实基础。过去一年里,龙湾区的空气质量显著提升,PM2.5平均浓度降至23微克/立方米。全区监测断面水环境功能区水质达标率达到了100%,多个断面水质稳定在Ⅲ类及以上。污染地块安全利用率、危废规范化管理达标率、危废利用处置无害化率均保持100%。全区未发生较大以上突发环境事件。

## 妇联维权干部培训

通讯员 尚钰娅

本报讯 为进一步加强高素质妇联维权干部队伍建设,不断增强妇联维权干部的理论素养和政治敏锐性、提高法治思维水平和业务实践能力,全面提升妇联维权工作和“平安家庭”建设工作质效,近日,杭州市钱塘区妇联举办了2024年妇联系统维权干部培训班。

省妇联12338维权热线专家、杭州市婚姻家庭协会会长、杭州市妇联婚调委专家顾问陶陶,为全体学员作妇女权益保障法解读与实务指导;省妇女干部学校教学科研部主任、副教授贺华丽带来《基层社会治理新格局与妇女工作》讲座,深入分析妇联工作在社会治理主体结构、工作职能方面的新定位;钱塘区公安分局刑事侦查大队研判中队指导员钱恒月,为学员们介绍了家庭反诈宣传工作。

## 积极联动多方力量

通讯员 毛宁

本报讯 近日,永康市司法局与云南省镇雄县外出务工人员驻浙江永康工作委员会、共青团贵州省委驻金华工委永康支委共同签订了《永康市社区矫正教育帮扶工作合作框架协议》。该协议规定,通过在云南镇雄驻浙党工委和共青团贵州省委驻金华工委永康支委设立社区矫正工作站,建立信息共享、结对共建、互联互通的工作机制,以强化监督管理、做好宣传教育、提供就业岗位等为抓手,利用乡情亲情做好云南籍和贵州籍在永矫正对象的教育帮扶工作。

下一步,永康市司法局将以此次合作为契机,不断探索新机遇、培育新优势,积极联动多方力量参与社区矫正教育帮扶工作,为推进市域治理体系和治理能力现代化、平安永康建设贡献新力量。

## 及时挽回被骗现金

通讯员 郭雅婷

本报讯 “就差几百米就送到了,还好及时回头了。如果不是你们,我这5万元就保不住了……”近日,市民刘某感激地对温岭市公安局石塘派出所民警说。

此前,刘某的社交账号被拉进了一个陌生群聊,对方通过群聊向他发送信息称有一个软件可以网上交友,在软件内做任务还有返利,并发送来一个下载链接。下载软件后,刘某确实拿到了几次返利,便完全相信了对方。后在对方的诱导下,刘某在银行取现了5万元,通过“货拉拉”送往对方指定的酒店。

在另一边,石塘派出所民警接到反诈预警得知有群众取出现金,疑似被诈骗。民警立即联系刘某,但面对民警的询问,刘某矢口否认自己被骗,还将手机给民警看。民警敏锐地发现,刘某手机中有“货拉拉”的打车订单,便立即为刘某讲述了几个相似的真实案例。听了民警的话,一开始还淡定自若的刘某瞬间紧张起来,这才和民警说了实话。民警让刘某赶紧拨打“货拉拉”司机电话终止订单,将5万元送回来。在大家的努力下,刘某的5万元顺利回到了他的手中。目前,案件正在进一步调查中。

## 防暴恐培训提能力

近日,嵊州公安石璜派出所联合巡特警大队在辖区中小学开展校园防暴恐培训,进行实操演练,提升学校安保人员在暴恐事件中的处置能力,进一步巩固校园安全屏障。

通讯员 黄洪波 郇超 摄



## 巡护码头排查隐患

安吉上港集装箱码头是省内重要的内河国际集装箱码头,安吉公安递铺派出所民警与码头安全指挥员一起,在码头作业现场全面巡查、排查安全隐患,全力服务水运发展。

通讯员 王英慧 摄



## 深入工地宣传反诈

连日来,嘉兴秀洲公安王江泾派出所组织民警辅警深入项目建设地,指导工人下载“国家反诈中心”APP,并通过工友微信群发送相关信息,同时在工地上张贴宣传海报、播放安全防范宣传音频,有效增强工友的反诈防盗意识。

通讯员 杨田华 摄



## 以篮球之名展风采

近日,嵊州公安甘霖派出所联合甘霖消防队打了一场精彩的篮球赛,既提高了身体素质,又增强了队伍凝聚力和战斗力,后续以更加昂扬的斗志、顽强的作风投身到工作中去。

通讯员 邱铃慧 摄



## 重温训词转化动力

通讯员 黄婕

本报讯 近日,桐乡市消防救援大队组织开展了重要训词专题学习研讨系列活动。

队站主官首先组织开展集中学习,通过“三会一课”等形式重温重要训词,专题学习相关读本,进一步领悟训词精神核心要义和实践要求;随后,组织全体消防救援人员围绕“面对改革怎么办”“砥砺奋进建新功”等主题开展讨论。大家纷纷结合自身实际,积极参与讨论,踊跃发言,谈认识、谈感悟、谈体会。

下一步,大队将继续强化专题学习教育和成效转化,切实把教育实践活动成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大动力。

## 高层住宅消防演练

通讯员 王莫野

本报讯 为进一步加强高层住宅小区物业从业人员及业主的消防安全意识,检验和提高应对突发事件及逃生疏散能力,近日,东阳市住建局、市消防救援大队、江北街道以及市物业协会联合开展了高层住宅小区消防安全演练现场会。

演练模拟小区居民家中起火,起火房间内有人员被困。物业工作人员在第一时间按照应急预案开展初期处置,疏散被困人员,并拨打“119”报警电话。消防员到位后迅速控制火情,对被困人员进行救援。整个演练过程紧张又有条不紊,达到了预期效果。现场还组织开展了消防知识培训和消防知识有奖竞答等活动。

## 绘就消防新“枫”景

通讯员 徐欣

本报讯 近日,杭州市拱墅区消防救援大队以“枫桥式消防救援队站”创建为切入点,以“四队合一”模式为突破口,探索“枫桥经验”在消防领域实现“五位一体”(贴得近、联系紧、防得好、救得早、一家亲)发展,推动基层队站向“一专多能、一队多用”转型升级,走出了一条“防前防好防未燃”“救早救小救初期”的新路子。

该大队还建立“进街入社”工作机制,推动形成消防工作“小事社区一线解决、大事街道部门协商、难事大队认领推动”工作闭环,并创建“橙蓝驿·雷锋岗”和便民服务队,提升辖区群众生活幸福指数。

## 推进活动走深走实

通讯员 陈怡沛

本报讯 近日,龙游县消防救援大队针对不同层级、不同对象特点,因地制宜、精准施策,高质量推进“学思想、践训词、促改革、建新功”教育实践活动走深走实。

大队第一时间成立教育领导小组,运用“第一议题”制度和领学群学机制,结合岗位实际针对性定制个人学习计划,组织开展升旗仪式、重温入队誓词等活动,进一步升华全体消防救援人员对“火焰蓝”的职责认识;同时,充分运用红色资源优势,组织前往革命烈士纪念馆、烈士陵园等地,开展情景式、互动式教学,进一步激发全员履职尽责、建功龙游的强大动力。

## 消防紧急疏散演练

通讯员 姜怡雯

本报讯 近日,绍兴滨海新区消防救援大队联合经济发展局到喜临门家具股份有限公司开展消防安全教育、演练,提高员工灭火、疏散、自救能力和管理者火场组织、协调、指挥能力。

消防宣传员着重对灭火器和消火栓的正确使用方法进行了演示。随后,现场进行紧急疏散演练,各车间、仓库以及办公室人员按照事先安排好的线路进行逃生,安全出口处的疏散人员遵循就近原则有条不紊地引导着人群,最终成功将所有人员转移到安全区域。

消防大队将走进更多企业、学校、社区以及公共场所,开展形式更多样、内容更丰富的消防安全演练与知识普及活动。